

舟山旅游地产兴起

可以自己度假,也有一定收益,6月24日邀您去体验

文/方誉添

今年4月1日,中国(浙江)自贸试验区方案出炉,试验区挂牌,舟山正式跨入自贸区时代。舟山群岛自贸区将以制度创新为核心,建设成为国际大宗商品贸易自由化先导区和具有国际影响力的资源配置基地。也就是说,舟山的未来是面向全球的。

朱家尖是舟山群岛的第五大岛,与海天佛国普陀山、东方渔都沈家门和金庸笔下桃花岛隔水相依,构成独特的“普陀金三角”,每年接待游客超3000万人次。目前已落地波音飞机亚太交付中心、舟山航空产业园、国际海岛旅游大会永久性会址、甬舟铁路等国家级重点项目。这样的朱家尖,前途不可限量。

2016年10月28日,波音737系列飞机完工及交付中心正式宣布落户浙江舟山朱家尖。17年2月中旬,中外合资波音737完工中心建设项目申请报告评审会在舟山东港举行。作为项目核准的关键一环,此举意味着该项目离国家发改委的批复立项又近了一步。项目全部建成后,年交付约100架飞机。波音落户舟山,必将吸引大量的高端制造业配套企业入驻,航空领域的资金流、人才流也将大面积汇聚。舟山未来的产业和人口导入,走的都是高大上的路线。

国际海岛旅游大会永久性会址项目从去年7月底开建,为国际海岛旅游大会提供高端、休闲、舒适场所。工程建设进度顺利,在今年



实景图

的国际海岛旅游大会召开之际投入使用。

甬舟铁路建设指挥部于4月17日正式挂牌。未来金甬铁路全线贯通后,从金华到舟山的时空距离也缩短到2个小时左右。位于朱家尖的东岸的Club Med舟山游艇度假村,坐拥舟山众多岛屿中独具特质的最大内凹型海湾口,底部以鹅卵石为主,海风绕着山谷吹,所以海水常年蓝色。

Club Med舟山游艇度假村是由舟山第一家挂牌上市的旅游企业——阿尔法旅游开发,全球最大的旅游度假连锁集团Club Med

整体运营。项目的五星级产权式度假海景酒店主推的55—75m²产权式酒店,采用分权度假运营模式。除了有稳定的租金回报,业主还可获得每年21天的免费入住权益,并享受Weshare交换平台的全球各度假物业换住特权。

可以自己度假,也有一定收益,本周末邀您去体验。在这里,可以享受如新加坡金沙酒店般的心跳感觉;可以在橘色礁岩边的岩石酒吧,让你吹着海风喝着啤酒,看着夕阳在海平面上隐没;可以驾驶帆船,出海航行……

咨询热线:18657990077 朱先生

网传“牙签弩”义乌生产? 义乌全面清查暂未发现



最近,朋友圈被“牙签弩”刷屏了,家长们谈“弩”色变。为掌握“牙签弩”在义乌的生产销售情况,义乌市市场监管局工作人员第一时间对该市相关产品生产企业、国际商贸城、农贸城和校园周边进行了排查。

根据网络上流传的“牙签弩”照片,其中

某款产品外包装上标示的生产地址为义乌市廿三里街道。市场监管局工作人员对该地址进行了检查,并未找到相关的企业,也无类似玩具厂商或仓库。

记者拨通了图片上的电话号码,结果显示该号码为一娱乐场所所有,“就图片来看,该产品所标称的企业名称、3C标志、条码、厂址、电话全部为假。”市场监管局工作人员说。

随后,市场监管局工作人员来到福田小学周边检查,检查人员走进一家文具店,询问是否有“牙签弩”销售。“我也是看了微信才知道有‘牙签弩’,之前没有进货,现在更不可能了。”店主表示,可能有学生一时贪玩觉得这个新鲜有趣。如果对学生造成伤害,他们也负不起这个责任。在福田小学周边6家文具店、食杂店,检查人员均未发现销售“牙签弩”。

“为了严格控制玩具的安全风险,玩具安全国家标准中对弹射玩具具有详细的要求。”义乌市市场监管局相关负责人介绍,根据玩具安全国家标准,弹射玩具硬质弹射物的端部

的半径应不小于2mm;弹射物动能超过0.08J时,弹射物应有用弹性材料制成的保护端部;被弹射机构发生的弹射物不应有危险锐利边缘或锐利尖端;弹射机构在未经改装的情况下,不应能发射其他任何可能有潜在危险的弹射物。如果弹射机构能发射非玩具本身提供的弹射物,应设警示说明。

“从网络上流传的‘牙签弩’图片来看,该产品不符合玩具安全国家标准的相关规定,但是具体情况还需对‘牙签弩’进行执法抽检后才能进一步确定。”相关负责人说。

截至目前,义乌市市场监管局已对500余家超市、商场和学校周边等重点区域的经营单位、3000余家国际商贸城和农贸城的经营商位、2家电商仓库以及43家玩具生产企业进行检查,暂未发现有单位在生产销售“牙签弩”。

同时,义乌市市场监管局联合教育部门对全市学校进行了排查,仅发现了1名学生拥有“牙签弩”,该学生称“牙签弩”购于外地某旅游景点。“接下来我们将进一步加强与相关部门的协作,收集线索,有针对性地开展排查,一旦发现生产销售‘牙签弩’的情况,将依法从严查处。”相关负责人说。

本次“牙签弩”的“走红”是由学生家长发现,并通过微信传播周知。“为了发挥产品质量安全社会共治的力量,我们拟将产品质量安全风险预警点延伸到教育系统。学生、家长和教师如果发现玩具、文具等存在质量安全风险的,第一时间就可通过预警点上报。”相关负责人表示,如果市民发现有商家销售“牙签弩”等存在质量安全风险的产品也可直接拨打96150进行投诉举报。

浙江新闻客户端记者 龚望平 通讯员 刘哲

